



**CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ BRĂILA**  
**ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA**  

---

**CHAMBER OF COMMERCE, INDUSTRY AND AGRICULTURE BRAILA**

Brăila, 23 martie 2023

Comunicat

Dezbatere publică cu privire la propunerea legislativă privind acordarea de vouchere de vacanță și salariaților din sectorul privat

În data de de 21 martie a.c, la invitația Comisiei pentru antreprenoriat și turism din SENATUL ROMÂNIEI, dl. Ștefan FUSEA – președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, în calitate de **vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie a României și președintele Comitetului pentru politici în comerț și servicii**, a fost invitat și a participat la dezbaterile publice cu privire la propunerea legislativă privind acordarea de vouchere de vacanță și salariaților din sectorul privat.

Discuțiile la care au participat parlamentarii inițiatori ai proiectului, deputați și senatori din alte comisii implicate în avizarea proiectului, reprezentanți ai ministerelor implicate, reprezentanți din industria de turism și HoReCa, ai patronatelor din întreprinderile mici mijlocii, au avut ca bază de plecare propunerea legislativă privind acordarea de vouchere de vacanță și salariaților din sectorul privat, în cuantum de 1.450 lei/anual, deductibile din impozitul pe venit și/sau CAS, acordate din bugetul național (fără implicarea financiară a firmelor private). Aceasta vine și în contextul în care sectoarele de turism și HoReCa, unele dintre cele mai afectate ca urmare a adopției măsurilor anti-pandemie, revendică adoptarea de măsuri pro-active, diversificate și adaptate noilor condiții. Efectele se vor resimți pe orizontală și verticală, inclusiv în industriile conexe (transport, comerț, servicii, industria alimentară etc.).

Nu în ultimul rând este normală eliminarea discrepanțelor evidente dintre sectorul privat și cel bugetar, dar și de a reduce (indirect) costul fiscal pe angajat, cel mai mare din Uniunea Europeană.

În urma acestor discuții s-a ajuns la concluzia unanimă că propunerea este una care este necesară, are susținerea părților implicate în implementarea ei și beneficiile se vor putea cuantifica atât pentru Bugetul de stat cât și pentru industriile implicate.

**Vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie a României**

**Președintele Comitetului pentru politici în comerț și servicii**